

číslo 1 zadání

        ročník čtvrtý

Jsme vytvořeni ze Země. Země námi prochází. 

Země - to je to, co jsi ty, to je to, co jsem já!

„Babí léto“*

…nám už tak trošku uteklo. Bylo by však škoda nevzpomenout na ně a nevyužít tohoto krásného období jako inspirace k prvním úkolům Duhových střípků. V Kanadě tomuto období, kdy nás příroda těší posledními krásnými hřejivými dny, říkají Indiánské léto. 

Pro nás znamená třebas  smutek po prázdninách nebo poslední vyhřívání se na sluníčku. Konají se významné moderní svátky jako je např. Ukliďme si svět, Den zvířat, Den bez aut…,

Pro naše předky to bývalo především období oslav úrody… pradávná vděčnost přírodě - Dožínky. Ale také  období příprav na blížící se zimu … odvěká pokora před drsnou sílou Země. 

Nemáme mnoho prostoru se tomuto období věnovat. Náš první úkol by měl být stručný a jednoduchý. Bude těžké vybírat. Tolik se toho v přírodě děje, tolik toho by toho šlo hledat v naší dávné minulosti, tolik je příležitostí spolu s jiným též něco užitečného dělat.


Berte však následující náměty opravdu pouze jako inspiraci, nejde nám přeci o to splnit, co nejvíce úkolů. 
* Pozn. Pojem babí léto používáme spíše orientačně… jako označení konce léta a začátku podzimu. Správněji jde patrně o období už podzimní typické svým oteplením a návratem do hezkých slunečných dnů.

A) Hledání kořenů


Úroda byla pro naše předky velice důležitá. Rozmary počasí rozhodovali o výsledku zápasu člověka o zajištění obživy. Proto si lidé snažily osud naklonit 
a předcházeli si patřičné bohy… 
u starých Slovanů to byla vedle mnoha jiných bohyně léta, hojnosti a úrody – Živa.


Božstva  té doby úzce souvisela s přírodou. A jejich oslava či snaha o jejich naklonění znamenala množství rituálů, obřadů i slavností. Lidé bohům a bůžkům přinášeli často dary. A protože měli jejich bohové blízko k vše obklopující přírodě bylo to často dary studánkám, stromům či nejrůznějším zvláštním místům.


Inspirujte se tím a zkuste si něco z nabízených námětů. Napište nám pak, co jste si odzkoušeli nebo, co jste zjistili.


Můžete například vzpomenout Dožínky… uplést si věnec z oblí či travin, zkusit si vytvořit démona či bůžka (Žitná bába, Serpišija, Obilnou panu), upéct si chlebové placky či si jen udělat ozdobu na stůl  z obilí a plodů.


Můžete si vymyslet svůj obřad na oslavu úrody a udělat jej… a taky nám jej popsat či vyfotit. Můžete najít v přírodě nějaké své zvláštní místo (studánku, strom) a přinést mu obřadně obětiny.


A nechce se-li vám nic tvořit zjistěte třeba jak se u vás slavívali Dožínky nebo třeba vinobraní. 


Vyberte si však pouze jednu aktivitu dle vašeho vkusu.
B) Sepjetí s přírodou


V přírodě se toho děje hodně, vše živé se připravuje na zimu. Vyberme si jen pár námětů, co v přírodě sledovat. Začátkem října probíhává světový festival ptactva. Zkuste si udělat vycházku a napsat všechny druhy ptáků, které jste viděli. A nebo nám alespoň sepište kteří ptáci od Vás před blížící se zimou odlétávají.


Případně si během svých podzimních výprav udělejte sbírku tzv. pobytových znamení – důkazů toho, že např. v lese je plno života (ulit, ohryzů, trusu, pírek aj.) – napište nám, co jste našli. Po živém létě toho bude určitě hodně.


A kdyby vám na podobné výpravy nezbyl čas nevadí.  Zkuste místo toho alespoň zjistit, která fialová kytka by se mohla nazývat květinou babího léta a proč.

C) Dobré činy


Vyberte si pouze jednu z uváděných aktivit:


- Termín akce Ukliďme si svět jsme už prošvihli, ale na podzimní úklid parku, studánky, potůčku apod. nikdy není pozdě. Zkuste udělat takovou malou úklidovou akci (nebo třebas nějakou tradiční děláte) a napište nám, co jste dělali, kolik se vás zúčastnilo apod.


- Začněte sbírat plody na zimní přikrmování zvěře a ptáků (kaštany, žaludy a pro ptáčky taky semínka bodláků, jitrocele, šípku, slunečnice apod.)

Příště Vám  pošleme letáček, jak v zimě přikrmovat. Výsledky vašich sběrů si počítejte a zapisujte.


- Nemáte-li možnost ani dělat brigádu ani sbírat plody vzpomeňte, že 21.9. byl Den bez aut. Zkuste někoho přesvědčit, aby místo cesty autem využil kolo, hromadnou dopravu apod. Napište nám, jak jste byli úspěšní (i kdyby jste byly neúspěšní ()

Splněné úkoly, odpovědi, popis toho, co jste podnikli 
 i karty s odborností Dřevozpytec od každého jednotlivce nám doručte do 26.10.2005 dříve než některý z organizátorů třikrát z kostelní věže zakokrhá.

Další zadání obdržíte zhruba ke konci října.
Adresa: Kancelář Hnutí Brontosaurus- Sekce Brďo, Brno, Orlí 5. Svoji zásilku oznamte pro jistotu na email: sekce.brdo@seznam.cz nebo sms na tel. 605 763 112.









