

číslo 2 zadání

        ročník čtvrtý

Jsme vytvořeni ze Země. Země námi prochází. 

Země - to je to, co jsi ty, to je to, co jsem já!

„Podzim“

…se nám letos vyvedl. Vidíte to taky tak? Je slunečný, barevný, teplý… no prostě lákající na procházky.

Moc se těšíme, že konečně přijdou sychravé zimní večery, abychom mohli v klidu sednout a probírat se vašimi krásně splněnými úkoly  a hodnotit je…

Podzim je obdobím příprav. Příroda i lidé se odedávna chystali v našich krajích na příchod zimy… kruté, dlouhé, plné hladu…

Tahy ptáků, zimní spánek zvířat, vytváření zásob potravin, opadávající listí stromů, skrytá síla rostlin uložená na zimu do semen oddenků či kořenů… Sklidit poslední úrodu, vše schovat do sklepů 
a sýpek, usušit ovoce… Vše nachystat před prvními mrazíky, schovat se před studeným větrem a plískanicemi…

V dřívějších dobách do byla doba mnoha změn. V horských oblastech končívala pastva. Na sv. Martina končila služba pacholkůma děvečkám u sedláků. Po sklizni si i sedláci našli čas na radovánky v podobě posvícení. A to nebývalo slavení zrovna mravné, ale oblíbené (znáte to rčení „není zrovna posvícení“). 

Čekání na zimní slunovrat a prodlužování dne si předkové zpříjemňovali mnoha svátky. Určitě znáte Dušičky, Barborky či Mikuláše, Ambrož  či bíle oděné Lucie krutě strašící děti jsou už svátky méně známými. 

My už mnohé významné dny zapomínáme a naopak zavádíme nové. Třebas Den bez cigaret ( 16.11.). 

Přesto nás podzim v mnohém inspiruje ať už k tvůrčím počinům, vzpomínkám na staré tradice či k práci pro přírodu. 

a) Hledání kořenů


Lidových zvyků, starých svátků a tradic jsme vzpomněli spoustu. Vyberme si některé jako inspiraci pro naše podzimní tvoření, hraní a zkoušení si, pátrání…

Zkuste třebas zjistit:

· Co to mohlo znamenat, když se ženy sešli PŘÁSTKY?

· Které jídlo tradičně patřilo ke svátku sv. Martina?

· Z kterého našeho svátku vznikl anglosaský Helloween?

Nebo si rovnou nějaký starý zvyk zkuste. 

Může to být třebas úplně obyčejné pečení brambor v popelu nebo výroba a pouštění draků. 

Nebo zkuste něco odvážnějšího vypátrejte si, jak se u Vás v kraji slavili Barborky, Lucie, sv. Kateřina, sv. Mikuláš či posvícení a zkuste si zvyk připomenout. Večírkem, kostýmy, scénkou, hrou na oddílové schůzce, kterou zvykem inspirujete… Jen si představte takovou hru inspirovanou svátkem svatého Ambrože, který v černé čepici v dlouhé bílé košili lákal děti na pamlsek, aby je pak mohl kolem kostela pronásledovat. Nebo hru ke sv. Lucii, která s bíle oděna hledala děti nedodržující půst, aby jim rozpárala břicha…

Vaší fantasii se meze nekladou…a zapojení vedoucích v přípravě her je tentokrát povoleno (.


Vyberte si však pouze jednu aktivitu dle vašeho vkusu.
B) Sepjetí s přírodou


Podzimní příroda láká především k tvoření. Bylo by škoda toho nevyužít, takže Vás naším úkolem k tomu jen ještě více ponoukneme:


Udělejte si alespoň kratičkou vycházku do podzimní přírody. Uvidíte, že i mlžné na první pohled sychravé  výpravy mají své kouzlo. Dobře se dívejte a nasbírejte si, co nejvíce darů podzimní přírody – různorodých plodů i barevných listů…


A pak se pusťte do tvoření dle Vaší chuti. Vzpomeňte třebas na staré dobré zvířátka z kaštanů, popř. bukvic, žaludů apod. Nebo vytvořte náhrdelníky z plodů podzimu, či vytvořte ozdobné skleničky tím, že do nich nasypete ve vrstvách různé plody.

Nebo vytvořte pestrobarevné koláže - obrazy z vylisovaných listů. A vy nejtvořivější se můžete zkusit vytvořit tradiční adventní věnce se čtyřmi svícemi…


Vždy nám však napište  jakých stromů, keřů či bylin jste využili ať se i přírodovědně procvičíte.Taky svou aktivitu dobře zdokumentujte a popište… nebo nám pošlete své výtvory.

A není-li Vám tvořivost příliš pochuti vytvořte si společný herbář listů stromů s popisky a pošlete nám jej.

Vyberte si však pouze jednu aktivitu dle vašeho vkusu.

C) Dobré činy


Vyberte si pouze jednu z uváděných aktivit!!!

- Už v minulém úkolu jsme Vás nabádali ke sbírání plodů pro zvířátka a ptáky. Teď je čas sběry dokončit a plodiny usušit. Uschovejte je – v zimě je pak využijeme k dalším dobrým činům. Ke zhodnocení úkolu nám napište kolik jste plodů (kaštanů, žaludů, bukvic, slunečnice, šípků apod.) nasbírali – važte je za mokra ať se to můžeme porovnávat. 


- Kdo se ke sběru plodů nedostal může se pustit třebas do výroby krmítek. Přikládáme Vám návod pro inspiraci. Napište, jaká krmítka kolik jste jich vyrobili, popř. je vyfoťte.


- A další inspirací pro dobrý skutek Vašeho oddílu může být zasazení nového stromu. Do remízku, parku, ke škole apod. Podzim je pro to vhodným obdobím. Můžete třebas i přesadit semenáček, který Vám vyrostl na zahradě na místě kde by byl odsouzen k zániku. Jen dobře zvažte, kam a jak stromek sadíte. Domluvte se s majitelem pozemku, zvažte, že jednou bude stromek velký a dbejte o řádné zasazení i zalití!


Nám jen napište kam a jaký stromek (či stromky) jste zasadili. 
Splněné úkoly, odpovědi, popis toho, co jste podnikli 
 i karty s odborností Počasník od každého jednotlivce nám doručte do 8.12.2005 dříve než měsíc vyjde nad naši kancelář.

Další zadání obdržíte zhruba ke začátkem prosince.

Připomínáme jen, že byla sice prodloužena uzávěrka úkolu minulého „Babí léto“, ale v těchto dnech je jej potřeba už vážně dokončit a zanedlouho poslat.
Adresa: Kancelář Hnutí Brontosaurus- Sekce Brďo, Brno, Orlí 5. Svoji zásilku oznamte pro jistotu na email: sekce.brdo@seznam.cz nebo sms na tel. 605 763 112.










