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· Pestré, jednoduché a smysluplné přiblížení se tématům ochrany a poznání přírody pro všechny dětské oddíly.

· Pro všechny, které baví pozorovat, zjišťovat, tvořit, zkoumat, navrhovat a vymýšlet a taky pracovat pro přírodu, památky a potřebné lidi. Pro ty, co by v tom rádi nebyli sami a chtěli by ukázat svou činnost.

· Pro všechny skupinky dětí ve věku základní školy, které působí jako oddíl nebo klub Brontosaura a spřízněné oddíly.

· Pro všechny, kteří si chtějí trošku zasoutěžit, získat náměty, porovnat se s ostatními oddíly.
· Pro školní rok 2005-2006 (září-duben) téma Duhová Země. Oddíl obdrží dvouramennou váhu a děti úkoly a činy pro přírodu budou získávat závaží vyvažující špatné lidské skutky k přírodě. 


Brďocentrum 

– Dalimil Toman, Orlí 5, Brno

Tel. 544 215 585, Email: sekce.brdo@seznam.cz

Více na: www.brontosaurus.cz/brdo


Jsme vytvořeni ze Země. 

Země námi prochází. 
Země - to je to, co jsi ty, 
to je to, co jsem já!
Země i my jsme jedna živá bytost!

· Soutěž je organizována korespondenční formou.

· Základní úkoly plní celé oddíly-družiny, velký důraz bude však kladen na zapojení všech jednotlivých členů – při hodnocení i formou speciálního úkolu (badatelský denník). Úkoly pro oddíly-družiny se budou skládat ze tří částí: poznávání přírody, hledání kořenů (tvoření, tradice), praktické aktivity.

· Výsledky soutěže, nejzajímavější příspěvky a celkový průběh budou propagovány a zveřejňovány.
Výsledky se vyhlašují a nejlepší oddíly a jednotlivci se oceňují u příležitosti Dne Země 2005. V rámci programu zajišťujeme pro děti hodnotné a pěkné ceny !







