Hnutí Brontosaurus pořádá

restaurace u Marušky (pod věží u sv. Ducha)

                                                                     začátky ve 22:30

pondělí 31. 7.

ČESKÝ SEN (Filip Remunda, Vít Klusák; ČR 2004; 95 minut)
Jednatřicátého května roku 2003 se sešlo několik tisíc lidí na louce v pražských Letňanech. Přilákala je sem reklamní kampaň, slibující hypermarket ČESKÝ SEN s nevídaně nízkými cenami. Dav však 
na místě našel jen plátěné průčelí. Zábavný i znepokojivý film zblízka pozoruje reklamní profesionály, režiséry, psychology, analytiky, české celebrity, ředitele hypermarketu i zákazníky - tedy svůdný kolotoč konzumentství, v němž se dnes většina z nás veze. První česká filmová – hypermarketová - reality show... Film získal řadu ocenění nejen v Česku...

pátek 4. 8.

4. SVĚTOVÁ VÁLKA (Big Noise Films; USA 2004; cca 80 min)
Film z frontových linií konfliktů v Mexiku, Argentině, Jižní Africe, Palestině, Korey, na "Severu" 
od Seattlu po Janov a "Války proti terorismu" v New Yorku, Afghánistánu a Iráku. Je to příběh mužů a žen z celého světa, kteří vzdorují tomu, aby byli v téhle válce rozdrceni. Zatím co je televizní vysílání plné řečí o nové světové válce, komentované generály a filmované kamerami přichycenými 
k bombám, lidský příběh o tomto globálním konfliktu zůstává nevyřčen. Je to příběh války bez konce, příběh těch, kteří se brání. Výsledek více než dvouletého natáčení uvnitř hnutí proti ekonomické globalizaci na pěti kontinentech. 

neděle 6. 8.

ZDROJ (Martin Mareček, Martin Skalský; ČR 2005; 75 minut)
Řidič zastavuje u benzinové pumpy, vsune pistoli do nádrže svého vozu, čísla spotřeby se rozběhnou a tekutina teče... V Baku, metropoli Ázerbájdžánu, byl kdysi otevřen první ropný vrt na světě. Okolí města je skrz naskrz proděravěné těžbou a protkané rezavým potrubím. Čerpadla se monotónně kývají jako podivná ocelová zvířata a bez přestávky sají praménky ropy. Zatímco si na pumpě řidič kupuje bagetu, vtahuje film diváka na cestu za souvislostmi... 

pondělí 7. 8.

IRÁN (česká „výprava“ březen/duben 2006)
putování starou Persií mezi muslimy i vyznavači ohně, pustá příroda Perského zálivu, solné jeskyně, mangrovníky, oslavy nového roku, pohostinnost Peršanů, tyrkysové mešity, vznosné paláce Esfahanu, Persepole, doteky staré Mezopotámie  i skalní město Kandovan...

čtvrtek 10. 8.

INDIE, Ladakh (Hana Chalupská, srpen 2005)
země průsmyků... O klášterech, vždy usměvavých obyvatelích Malého Tibetu, tibetském uprchlickém táboře a nejmodřejším Himálájském nebi... povídání a fotky  z měsíčního pobytu.

pátek 11. 8.

SUPER SIZE ME (Morgan Spurlock, USA 2004; 100 minut)
Proč jsou Američani tak tlustí? Co by se stalo, kdybyste nepozřeli nic jiného než stravu z rychlých občerstvení po dobu celého měsíce? Filmař Morgan Spurlock se vydá na takovou cestu a je to ta nejriskantnější pouť jeho života. Pravidla? Třicet dní nesmí jíst nic jiného než co je na nabídce McDonald's... Spurlockova trýznivá hamburgerová dieta ho dovede k fyzické a citové proměně, která vás donutí zamyslet se nad objednávkou dalšího Big Macu.  

